



**DECOMISO DE ARMAS Y MEDICINAS.** (Santa Ana). Miembros de la 2da. Brigada de Infantería, pertenecientes a los batallones "Tazumal" y "Tecana", apoyados por la Brigada de Artillería, lograron copar a un buen número de guerrilleros en operativo realizado en el lugar conocido como "Cerro La Gloria", límite entre Santa Ana y Chalatenango. Los extremistas al huir abandonaron minas, gran cantidad de medicinas, armamento, material explosivo, propaganda del FMLN y FPL.

## En Santa Ana

# Armas, Medicinas y Ropa Decomisan a Guerrilleros

**SANTA ANA.**— Gran cantidad de material explosivo, armas de diversos calibres, medicinas, ropa y químicos para la elaboración de diversa clase de artefactos, dejaron abandonados numerosos extremistas que fueron sorprendidos en el lugar conocido como "Cerro La Gloria", de Chalatenango, límite entre este departamento y Santa Ana.

Elementos de la 2da. Brigada de Infantería, integrantes de los batallones Tazumal y Tecana, realizaron el operativo con el éxito que se esperaba. Cinco subversivos resultaron muertos y un número aún no determinado de heridos por las manchas de sangre que se encontraron en una

amplia zona. Cuando huyeron, los extremistas gritaban consignas y pedían a los soldados que se rindieran.

Entre el material decomisado, había propaganda de las FPL y FMLN, una bandera fondo rojo con insignias y letras blancas y propaganda sobre Monseñor Romero.

## DE DOS PUÑALADAS ULTIMAN A MENOR

**SANTA ANA.**— Mario Antonio Martínez Cuéllar, de siete años, murió de dos puñaladas en la espalda y el pecho. El suceso se registró en la 4ª Avenida Norte, frente al lugar conocido como "El Castillo", colonia La Esmeralda,

ciudad. Según los informes de las autoridades judiciales, el soldado andaba con licencia, ya que prestaba servicio militar en la 5ª Brigada de Infantería, de esta ciudad.

Momentos antes había sido llevado por amigos a su casa, en estado de e-

—Favor pase a la página 25.

## Soldado Lanza Granada y Mata a Madre y Hermano

**SAN VICENTE.**— El soldado Fernando Avalos Alvarez, de 17 años, resultó muerto, lo mismo que su madre María Reyes Avalos Chévez, de 44, y su hermano José Pedro Avalos Alvarez, de 10, al lanzar una granada de mano.

La tragedia ocurrió el sábado de Gloria a las 3:30 de la tarde, en la colonia Espiga de Oro, de esta

## 3 Veraneantes Perecen Ahogados en Los Blancos

**ZACATECOLUCA.**— Los veraneantes Carlos Humberto López, de 30 años y Juan Francisco Garay González, de 21, perecieron ahogados el sábado de Gloria, en el balneario marítimo Los Blancos.

También las autoridades reconocieron el cadáver de Carlos Alberto Marinero Hernández, de 19 años, quien murió ahogado en la Costa del Sol, el Domingo de Resurrección.

Los dos primeros habían llegado a disfrutar con sus familiares del paseo marino. Cuando se bañaban, una ola profunda los arrastró mar afuera y perecieron minutos después.

Guardavidas rescataron horas más tarde, los dos cadáveres.

El tercero pereció en iguales circunstancias, ya que una corriente marina lo llevó a las profundidades del mar cuando tomaba un baño.

Particulares y guardavidas, realizaron esfuerzos por rescatarlo con vida, pero las olas lo arrastraron.

López residía en el barrio Concepción, de San Pedro Nonualco. Garay González, era originario y residente en San Rafael Oriente, Usulután. Marinero, vivía en la colonia 10 de Mayo, de Mejicanos.

cerca del Reparto "IVU Los 44".

La señora Guadalupe Martínez, madre del niño, ha declarado que se encontraba en los quehaceres de su hogar cuando llegó sorpresivamente corriendo su hijo gritándole: Mamá, mamá, me quieren matar. Tras él, dice la señora, corría un sujeto que lo atacó.

"Con la rapidez con que actuó sin que yo pudiera hacer nada, así huyó el agresor, que es barrendero municipal", aseguró la se-

—Favor pase a la página 53.



**ORIGINA TRAGEDIA.** (San Vicente). Fernando Avalos Alvarez, de 17 años, murió al estallar una granada, en la colonia Espiga de Oro, de esta ciudad.

## Hermanas se Ahogan en las Playas de Monzón

**SANTA ANA.**— Las hermanas Lorena del Carmen y Santos Antonia Axume Bermúdez, de 18 y 14 años, murieron ahogadas el sábado 21 a eso de las diez y media de la mañana, momentos después de haber llegado en una excursión a las Playas de Monzón, La Libertad.

Las víctimas, residentes en el mesón "Zavala", calle "José Mariano Méndez", entre avenida Independencia y 3ª, avenida sur, gozaban del aprecio del vecindario por lo que la tragedia ha sido muy lamentada.

# 3.106 Casos Atiende la Cruz Roja en Carreteras

Tres mil ciento seis casos atendió la Cruz Roja Salvadoreña en los puestos de socorro instalados en las carreteras del país, durante la temporada de Semana Santa, informan voceros oficiales de la institución.

Estos casos ocurrieron del domingo 15 al 22, que es la semana de la temporada y cuando un gran porcentaje de salvadoreños se vuelca a las playas.

Por otra parte, se dijo que, debido a que los guardavidas de los Puestos de Salvamento Acuático cesaron sus actividades hasta el domingo a las cuatro de la tarde, no era posible proporcionar un detalle completo y oficial de los casos atendidos por ellos en las playas, ríos, lagos y piscinas, pues los jefes de playa tienen que pasar su informe del trabajo de la semana, lo cual se espasa-

ba ayer.

Pero los casos atendidos en los puestos de socorro en las carreteras y otros lugares, son:

Heridos 537, quemaduras 44, fracturados 20, traumatismos 136, intoxicados 24, procesos febriles 11, curaciones 801, accidentes de tránsito 6, embrazos 84, hemorragias 9, varios 272, enfermedades comunes 442, niños extra-vidados 229, traslados 105, golpeados 122, y escoraciones 264. Total, 3.106.

Destacaron que pese a

todo, este año bajó el número de casos, pues en 1983 se atendieron en total 4005 sólo en los puestos de socorro, y 873 salvamentos en playas y lagos.

El doctor Manuel Rivas Salazar, presidente del Comité Nacional de Guardavidas, y el licenciado Jorge Rivera, director de relaciones públicas, de Cruz Roja, agradecieron a los salvadoreños su colaboración porque hizo posible un menor número de tragedias.

## En Coatepeque

# Comandante Muere al Estallar una Granada

**COATEPEQUE.**— Santos Magaña, de 35 años, 1er. Comandante Militar del cantón Piletas, de esta jurisdicción, murió destruido por una granada que hizo explosión cuando la tenía en la mano derecha. La tragedia ocurrió a las 10 horas 30 minutos del sábado de Gloria.

Según se dijo, Santos Magaña estaba en la calle, frente a la casa de su hermano Dimas de Jesús Ma-

gaña, retándolo a pelear. Enseguida sacó la granada de una de las bolsas del pantalón y le quitó la espoleta, con la intención de lanzarla contra su hermano, pero hizo explosión y le dio muerte instantáneamente. El cuerpo quedó mutilado de brazos y pierna izquierda.

El Juez de Paz de esta ciudad se presentó al lugar

—Favor pase a la página 25.

## Corriente Arrastra a 10 Personas en El Majagual

Diez personas que estaban a punto de ahogarse más allá de la reventazón, en El Majagual, al poniente del Puerto de La Libertad, fueron salvadas por lanchas de la Operación Rescate Delta, según se informó ayer.

El caso ocurrió el domingo como a las dos y treinta de la tarde, en un momen-

to en que el "mar se puso furioso", como dicen los lugareños.

Los guardavidas, al notar el peligro, hicieron señas a los bañistas para que se salieran, pero al parecer no atendieron y sorpresivamente fueron arrastrados hacia lo profundo. Los guardavidas creen que

Favor pase a la Pág. 9

## Quéjense del Abuso de Cobros en la Frontera

Personas que viajaron a Esquipulas, Guatemala, el Jueves Santo, se quejan del cobro excesivo de parte de las autoridades de Migración y de Aduana del vecino país.

Indican los quejosos que mientras en los puestos salvadoreños cobraban dos y tres colones por persona, en los puestos de Guatemala exigían cuatro quezales por persona, cuatro por vehículo y uno por revisión de aduana.

Una familia de cinco personas en su automóvil tenía que pagar veinticinco quezales por pasar la frontera y los quezales se adquirirían en la frontera salvadoreña a tres colones con quince y veinte centavos, lo que resultaba oneroso. Muchos feligreses que fueron a Esquipulas dicen que no regresaron sólo porque ya estaban de camino, pero tuvieron la

—Favor pase a la página 25.



**AHOGADO.** José Celestino Argueta González, de 14 años, pereció ahogado en el balneario de Cujuapa, Cojutepeque.



**PERECE.** (San Vicente). María Reyes Avalos Chévez, de 44 años, pereció a causa de la explosión de una granada, que lanzó su hijo.



**AHOGADAS.** (SANTA ANA). Las hermanas Santos Antonia y Lorena del Carmen Axume Bermúdez, de 14 y 18 años, murieron ahogadas en Monzón. La tragedia ocurrió el sábado de Gloria, al mediodía. Hasta ayer tarde no había sido localizado el cadáver de Santos Antonia, que estudiaba en la Escuela de Niñas "Napoleón Ríos".

—Favor pase a la página 63.